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† Les 12 et 13 mars 2018, nous avons effectué un sondage en ligne auprès de 1 065 amateurs de hockey au Canada. La marge d’erreur, qui représente la variabilité 
d’échantillonnage, est de +/- 2,9 %, 19 fois sur 20. 

* © 2018, marque de commerce de Kellogg Company utilisée sous licence par Kellogg Canada Inc. 
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Un nouveau sondage réalisé par Kellogg’s Frosted Flakes* révèle que les hommes 
de la génération Y sont les amateurs de hockey les plus superstitieux au Canada† : 
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